

9 октября - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Поздравление главы района



Уважаемые работники агропромышленного комплекса района!
Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Этот праздник объединяет тружеников полей и ферм, кто работает на сельскохозяйственных предприятиях, в личных подсобных хозяйствах.

Благодаря вашему труду, хозяйственному отношению к земле, трудолюбию вы сохраняете и развиваете сельскохозяйственное производство – основу жизни, уклада и исконных традиций на селе.

От того, как будет развиваться агропромышленный комплекс, зависит положение дел в экономике нашего района. В этом году вашими руками выращен неплохой урожай зерновых, хороших результатов добились животноводы района в производстве молока.

Особые слова признательности и низкий поклон – ветеранам сельского хозяйства, которые всю свою жизнь посвятили напряженному сельскому труду, а сейчас помогают подрастающему поколению.

Желаю вам крепкого здоровья, высоких урожаев, безотказной техники, благосклонной погоды и благоприятных условий, хороших перемен в жизни и уверенности в завтрашнем дне!

Глава Юрьянского района

И.Ю. Шулаев